

PODMÍNKY AKCE „INVESTIČNÍ CERTIFIKÁTY SE ZVÝHODNĚNÝM NÁKUPNÍM POPLATKEM DO 26. 4. 2024 “ PRO STÁVAJÍCÍ KLIENTY (DÁLE TAKÉ „PODMÍNKY“ A „AKCE“)

ÚVODNÍ USTANOVENÍ

Akci organizuje **Raiffeisenbank a.s.**, Hvězdova 1716/2b, 140 78 Praha 4, IČO 49240901, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 2051 (dále jen „Banka“ nebo „Distributor“).

DEFINICE POJMŮ

„**Klient**“ znamená fyzickou osobu, která s Bankou má platně uzavřenou nebo platně uzavře do 26. 4. 2024 Smlouvu o obstarání obchodů s investičními nástroji a poskytování jiných služeb a/nebo Smlouvu o dlouhodobém investičním produktu (dále jen „Smlouva“)

má platný investiční dotazník a pro zadání Pokynu k nákupu jednoho nebo více Zvýhodněných certifikátů v rámci IPO využije Obchodní platformu Raiffeisen investice

„**Zvýhodněný certifikát**“ je certifikát s produktovým označením CT137_CZK_Garantovaný Certifikát Robotika & Umělá Inteligence (ISIN: AT0000A3BK15)

„**IPO**“ je primární úpis Zvýhodněných certifikátů

„**Pokyn k nákupu**“ je v rámci této Akce považován pokyn k nákupu Zvýhodněného certifikátu, který byl zadán prostřednictvím Obchodní platformy Raiffeisen investice nejpozději dne 26. 4. 2024 a byl Bankou přijat do 16:00 hod. SEČ toho samého dne.

„**Nákupní poplatek Distributora**“ představuje částku, kterou Klient hradí Bance v souvislosti s provedením Pokynu k nákupu; příslušná výše tohoto poplatku je uvedena v produktové brožuře Zvýhodněného certifikátu.

PODMÍNKY AKCE

Pokud Klient v období od 15.3.2024 do 26. 4. 2024 zadá Pokyn k nákupu jednoho nebo více Zvýhodněných certifikátů s datem přijetí Pokynu k nákupu nejpozději dne 26. 4. 2024 prostřednictvím Obchodní platformy Raiffeisen investice, bude mu uplatněn Nákupní poplatek Distributora ve výši 50 % standardního poplatku (tzn. mu bude účtován poplatek ve výši 0.75 % z investované částky).

Slevu uplatněnou v rámci této Akce nelze dále kombinovat s žádnou další slevou ve vztahu k Nákupnímu poplatku Distributora.

Banka si vyhrazuje právo tyto Podmínky kdykoli upravit či změnit, popř. tuto Akci předčasně ukončit.

Není-li v těchto Podmínkách uvedeno jinak, pojmy počínající velkým písmenem mají stejný význam jako definice obsažené ve Všeobecných obchodních podmínkách Banky, ve Smlouvě a příslušných produktových podmínkách, které jsou nedílnou součástí Smlouvy.

Tyto Podmínky jsou Smlouvou dle Všeobecných obchodních podmínek Banky. Pro další informace či s případnými dotazy se Klient může obrátit emailem na adresu investice@rb.cz.



Tato Akce se vztahuje výhradě na Pokyny k nákupu zadané prostřednictvím Obchodní platformy Raiffeisen investice. Pro Klienty využívající Obchodní platformu Rbroker je postup pro instalaci Obchodní platformy Raiffeisen investice popsán na Veřejných stránkách www.rb.cz ([Manuál založení investiční smlouvy](#)).

UPOZORNĚNÍ

Investice je výsledkem osobního rozhodnutí investora po předchozím zvážení vlastní finanční situace, vztahu k riziku a účelu investice. Tyto Podmínky nepředstavují jakékoli investiční doporučení, ani investiční poradenství. Investiční certifikáty nejsou bankovním vkladem a nejsou pojištěny v rámci fondu pojištění vkladů. Investiční certifikáty podléhají investičním rizikům včetně možné ztráty investované jistiny. Výkonnost certifikátu, resp. jeho podkladového aktiva v minulosti či předpokládaná výkonnost není spolehlivým ukazatelem budoucí výkonnosti či výnosů. Tržní cena certifikátu může klesnout, jakož i stoupnout. Banka neposkytuje právní, daňové ani účetní poradenství.